
 
Začátek v pátek 19. května, v 16:00 u rozcestníku turistický pramen u Vizovic u 
rekreačního střediska Revika. Přijet se dá autem, případně dojít pěšky z Vizovic. 
Doporučuji být na stratu o chvíli dřív, ať můžete odstartovat přímo v 16:00 
 

 
 
Konec bude v neděli 21. května v 16:00 na vám dosud neznámém místě nedaleko 
Zlína. Pokud mi pošlete kontakt na řidiče, dozví se, kde budete končit již v pátek a 
může vás tam čekat.  
 
Co je potřeba sebou? 
Určitě budete potřebovat povinnou výbavu – zatím se skládá z hodinek (se správným 
časem a sekundovou ručičkou, mohou být digitální), tenisáku, dvou provázků o délce 
3 m, něčeho na psaní (nerozpíjecí – tj. tužka či propiska), dvou šátků, krejčovského 
metru, foťáku a baterky (čelovky). Případné další nutnosti se dozvíte nejpozději týden 
před startem. 
Dále doporučuji pohodlné boty do terénu (základní trasa bude min. 20 km), oblečení i 
na nepříznivé a chladné počasí, dostatek svítilen, karimatku či hamaku, spacák, stan či 
plachtu. Čím menší váhu ponesete, tím víc ujdete. Jaké si to uděláte, takové to máte. 
 



Jak je to letos s jídlem? 
Nejprve co je považováno za jídlo a jak je váženo – cokoliv co můžete sníst či vypít, 
kromě čisté vody, je považováno za jídlo. Při vážení se bere hmotnost jídla včetně 
originálního obalu. Pokud jídlo nemá originální obal, váží se bez obalu. U tekutin se 
bere hmotnost včetně pet lahve. Pokud je v jiné lahvi než v petce, je třeba ji při vážení 
přelít do pet lahve. Je zakázáno si brát povzbuzující nápoje s kofeinem a samozřejmě i 
alkohol. 
Obvykle bývá jídlo omezeno maximálním množstvím. Letos to bude naopak. Každý 
team musí mít na startu alespoň 3 kg jídla na osobu, tj. 9 kg jídla celkem. V cíli se 
zváží kolik jídla donesete a za každý gram získáte 1 kredit. Jídlo vážené v cíli musí být 
to samé co si odnesete ze startu – pokud si během cesty nasbíráte hřiby tak se na 
konci nezváží. Stejně tak pokud uvaříte čaj z vody a dáte jej do petky, nebo si 
rozpustíte ve vodě ze studánky šumák, nebude se vám tato hmotnost počítat. 
Maximální zisk v cíli za donesené jídlo je 9000 kreditů. Jaké si to uděláte, takové to 
máte. 
 
Jak probíhá závod? 
Na startu vyfasujete mapu, kde bude označen START a další povinný bod (PB1). Na 
mapě bude zaznačena také řada volitelných bodů (VBx). Jakmile dorazíte na bod 
PB1, otevřete obálku s označením tohoto bodu (obálka PB1). Zde bude zapsán 
povinný úkol a ukryta další mapa. Na té bude opět zaznačen povinný bod (PB2) a 
řada volitelných bodů. Na poslední mapě nebude zaznačen povinný bod PBx, ale CÍL. 
Do toho musíte dorazit do neděle do 16:00, v opačném případě nebude váš team 
hodnocen. 
Mezi startem a cílem se bude nacházet pouze 1 – 3 povinných bodů a délka trasy po 
těchto bodech bude mezi 20 a 30 km, tuto informaci berte v potaz při plánování své 
cesty. Povinné body musíte projít dle jejich pořadí (START – PB1 – PB2 – PB3 – CÍL), 
oproti tomu na volitelé body můžete jít kdykoliv! a nezáleží na jejich pořadí. 
Za dosažení povinného bodu získáte vždy 1000 kreditů a za splnění úkolu z obálky 
dalších až 1000 kreditů.  
Za dosažení volitelného bodu získáte tolik kreditů, kolik bude zapsáno u jeho názvu 
(1 – 1000). Na volitelných bodech budete moct navíc splnit úkol takového typu, který 
bude uveden u jeho názvu. (typy budou označeny písmeny a stejně tak obálky ve 
kterých se budou úkoly ukrývat. Pokud tedy budete chtít u volitelného bodu splnit 
úkol a bude u něj napsáno „typ A“, otevřete jakoukoliv obálku na které bude 
„volitelný úkol typu A“). Na volitelných bodech nemusíte plnit volitelé úkoly 
(můžete se rozhodnout neotevřít žádnou obálku s volitelným úkolem), 
v takovém případě získáte pouze kredity za dosažení tohoto bodu. Obálky 
s volitelnými úkoly ovšem nemůžete otevřít jinde než na volitelném bodě (nelze 
ji ani otevřít „později“ za nějaký VB kde jste se rozhodli obálku neotevřít). Na každém 
volitelném bodě můžete otevřít maximálně jednu obálku s volitelným úkolem a 
to pouze toho typu který je u daného VB napsán. Pokud vám dojdou obálky 
s volitelnými úkoly, nemůžete již plnit žádné další volitelné úkoly. 
Veškeré projité body, zisky a ztráty kreditů zapisujete po cestě do průvody (vyfasujete 
na startu). Celý závod je o fair play a většina vyhodnocení probíhá právě z vašich 
zápisů v těchto průvodkách. 
 



 
 
Další pravidla? 
- je zakázáno používat jakoukoliv elektroniku s výjimkou svítilny a foťáku (a hodinek 
pro měření času) 
- pohyb je povolen pouze chůzí (či během, skákáním, koulením…), tedy bez dopomoci 
jiných prostředků (kolo, stopování, bobování…) 
- celý team musí být po celou dobu závodu spolu  
- veškeré dosažené body a zisky a ztráty kreditů zapisujete do průvodky, kterou na 
konci odevzdáte 
- hrajete fair play 
- nesmíte komunikovat s lidmi neúčastnícími se závodu (krom vysvětlení že se 
účastníte závodu, pozdravení a požádání o vodu, nesmíte se ptát na cestu) 
- dodržujete zákony ČR včetně těch regulující pobyt a chování v přírodě 
 
Úkol z jakékoliv obálky (z PB i z VB) můžete plnit od jejího otevření, až po dosažení 
dalšího bodu, pokud není v obálce napsáno jinak (např. ihned zůstaňte stát 10 hodin 
na tomto místě).  
 
Pokud v průběhu závodu zjistíte že asi nestíháte dojít do cíle, můžete otevřít „cílovou 
obálku“. V té se dozvíte okamžitě místo cíle. Pokud ji otevřete, musíte jít přímo do cíle 
a nesmíte již plnit žádné další úkoly, ani navštěvovat žádné další body. Pokud dorazíte 
do cíle do neděle do 16:00, budete hodnoceni s penálem -3000 kreditů za otevření 
cílové obálky. 
 
Pokud budete mít během závodu komplikace, můžete použít mobilní telefon (budete 
jej mít zalepený v obálce, aby nešel použít). V takovém případě pro vás závod 
okamžitě končí a nebudete hodnoceni. (ale je to lepší než v noci promoknout na kost 
a dostat angínu, asi). 
 
Přihlášku můžete přinést na schůzku, nebo poslat naskenovanou na můj email. 
Přihláška je třeba za každého člena teamu (celkem tedy tři přihlášky). Startovné je 
100,- za osobu, tedy 300,- za team. Startovné lze strhnout ze skautského účtu, předat 
na schůzce, či poslat na účet 1414090012/3030.  
 

PŘIHLÁŠKY OD VŠECH ČLENŮ TEAMU A STARTOVNÉ JE TŘEBA POSLAT 
DO 12. KVĚTNA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
PLAVÁČEK    +420 774 595 085   pootos@skaut.cz 


